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1. Yritysten osuudet eri toimialoilla, % 
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2. Yleiset suhdannenäkymät 
lähimmän vuoden aikana, saldoluku (%) 
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3. Henkilökunnan määrän muutosodotukset 
seuraavan vuoden aikana, saldoluku (%) 
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4. Liikevaihdon suhdannenäkymät 
lähimmän vuoden aikana, saldoluku (%) 
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5. Kannattavuuden suhdannenäkymät 
lähimmän vuoden aikana, saldoluku (%) 
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6. Pk-yritysten kasvuhakuisuus, % 
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7. Pk-yritysten toiminta ulkomailla, % yrityksistä 
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8. Viennin osuus suoraa vientitoimintaa harjoittavien
yritysten kokonaisliikevaihdosta vuonna 2023, % yrityksistä 
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9. Yrityksen merkittävin työllistämisen este, % yrityksistä
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10. Onko yritykselle tarjolla riittävästi osaavaa työvoimaa, 
% yrityksistä
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11. Yrityksen tarpeita vastaavan työvoiman saatavuus, 
% yrityksistä
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12. Pk-yritysten suunnittelemat sopeuttamistoimet, 
% yrityksistä, jotka suunnittelevat tekevänsä toimia
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13. Onko yrityksellänne ollut viimeisten 12 kk:n aikana 
tarve hankkia rahoitusta, %
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14. Ulkoisen rahoituksen käyttötarkoitus, % yrityksistä, jotka 
ovat ottaneet rahoitusta viimeisen 12kk:n aikana
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15. Tärkeimmät syyt sille, että ei ole hakenut tai saanut 
rahoitusta, %
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16. Omistajanvaihdoksen suunnittelu, % yrityksistä
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17. Tahot, joiden puoleen käännyttäisiin 
omistajanvaihdostilanteessa, % yrityksistä
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18. Yrityksen tai liiketoiminnan ostamisen suunnittelu, 
% yrityksistä
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19. Miten näette ilmastonmuutoksen hillitsemistoimien vaikuttavan 
yritykseenne? , % yrityksistä
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20. Mitä uusia mahdollisuuksia näette liiketoiminnallenne?, 
% yrityksistä

23

35

30

21

11

15

43

38

32

26

14

8

Tarjoamme vähäpäästöisiä tuotteita tai palveluita tai
päästövähennyksiin vaikuttavia teknologisia ratkaisuja

Panostamme yrityksen ilmastovastuullisuuteen ja
uskomme sen vahvistavan liiketoimintaamme

Kierrätys ja uusiokäyttö lisää mahdollisuuksiamme

Toimimme uusiutuvan/vähäpäästöisen energian
alalla/toimitusketjuissa

Tarjoamme päästövähennyksiä edistäviä
konsultointipalveluja

Muu

Kymen Yrittäjät Koko maa

13.2.2024



Tutkimuksen toteuttaja

Pk-yritysbarometri, kevät 2024 alueraportti22

21. Onko yrityksenne kartoittanut oman liiketoiminnan 
ilmastovaikutuksia? ,% yrityksistä
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22. Onko yritys selvittänyt/laskenut oman liiketoiminnan 
hiilijalanjäljen? ,% yrityksistä
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23. Onko yrityksenne asettanut itselleen ilmastopäästöjen 
vähennystavoitteen? , % yrityksistä

4

5

0

20

71

4

5

1

19

70

Päästövähennystavoite ilman
hiilineutraalisuustavoitetta tietylle vuodelle

Hiilineutraalisuustavoite 2035 tai aiemmin

Hiilineutraalisuustavoite 2050 tai aiemmin

Ei ole asettanut, mutta aikoo lähitulevaisuudessa
asettaa

Ei ole asettanut, eikä näe tarvetta
lähitulevaisuudessa asettaa

Kymen Yrittäjät Koko maa

13.2.2024



Tutkimuksen toteuttaja

Pk-yritysbarometri, kevät 2024 alueraportti25

24. Onko yrityksenne toteuttanut viimeisen vuoden aikana seuraavia toimia, 
jotka vähentävät oman liiketoiminnan ilmastovaikutuksia?, % yrityksistä
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25. Aikooko yrityksenne toteuttaa seuraavia toimenpiteitä vähentääkseen 
oman liiketoiminnan ilmastovaikutuksia seuraavan 12 kuukauden aikana?, % 
yrityksistä
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26. Mistä motivaatio ilmastopäästöjä vähentäviin toimiin on 
syntynyt?, % yrityksistä
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27. Oletteko yrityksessänne tietoisia seuraavista vihreään 
siirtymään liittyvistä rahoitusvaihtoehdoista?, % yrityksistä
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28. Arvioitteko yrityksenne tarvitsevan rahoitusta tai avustusta vihreän 
siirtymän  hankkeeseen vuoden 2024 aikana? ,% yrityksistä
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